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Ata da I Reunião Ordinária da Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) 2021 
 

No dia quinze de março do ano de dois mil e vinte e um ocorreu a primeira reunião ordinária da Comissão de 

Residência Multiprofissional (COREMU) da UFES de 2021. Os membros reuniram-se por vídeoconferência, às doze 

horas, para tratar dos pontos de pauta previamente encaminhada via correio eletrônico. Participaram da reunião a 

Coordenadora Samira Tatiyama Miyamoto, Bianca Baião Bastos, Bianca Pinheiro Lanzetta Valdo, Carolina Fiorin 

Anhoque Comarela, Débora de Souza Pozzato, Juliana Almeida Storari Silva, Graziela Barioni, Isabella Vilhena Freire 

Martins, Karina Preising Aptekmann, Leticia Leal de Oliveira, Miriam Carmo Rodrigues Barbosa. A coordenadora deu 

início ao ponto de aprovação. 1. Aprovação das Atas da COREMU 2020 (I e II reunião ordinária, I, II e III reuniões 

extraordinárias). As atas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida deu início aos pontos de pauta 1. Revisão 

da composição dos membros da COREMU. A nova composição da COREMU ficou determinada conforme tabela 

em anexo. 2. Reuniões da COREMU 2021. Tendo em vista a impossibilidade de reunir todos os membros em um 

mesmo dia e horário da semana, sugeriu-se intercalar as reuniões ordinárias entre manhã e tarde, sendo que os dias 

da semana seriam determinados após consulta em planilha compartilhada sobre os dias e horários disponíveis. A 

aprovação do calendário se dará por consulta eletrônica (email). Sem mais a tratar, a reunião foi encerrada às onze 

horas e trinta minutos e eu, Samira Tatiyama Miyamoto, redigi e lavrei a presente ata. 

Vitória, 15 de março de 2021. 
 

Profª Drª Samira Tatiyama Miyamoto 
Coordenação da COREMU 

Presentes à reunião: 
Samira Tatiyama Miyamoto 
Bianca Baião Bastos 
Bianca Pinheiro Lanzetta Valdo 
Carolina Fiorin Anhoque Comarela 
Débora de Souza Pozzato 
Juliana Almeida Storari Silva 
Graziela Barioni 
Isabella Vilhena Freire Martins 
Karina Preising Aptekmann 
Leticia Leal de Oliveira 
Miriam Carmo Rodrigues Barbosa 
 
ANEXO 

COORDENADORA DA COREMU: Samira Tatiyama Miyamoto 

Programa de Residência Multiprofissional em Atenção à Saúde da Criança e do Adolescente – Campus de 
Maruípe 

 TITULARES SUPLENTES 

Coordenadora do Programa Samira Tatiyama Miyamoto  

Docente Miriam Carmo Rodrigues Barbosa Mariana Rabello Laignier 

Preceptor Bianca Pinheiro Lanzetta Valdo Márcia Mara Corrêa 

Residente Juliana Almeida Storari Silva Bianca Baião Bastos 

Programas de Residência Uniprofissional em Medicina Veterinária - Campus de Alegre 

Coordenadora Programa de Clínica 
Médica de 
Animais de Companhia 

Karina Preising Aptekmann  

Coordenadora Programa Patologia 
Clínica 

Graziela Barioni  

Coordenadora Programa Clínica 
Cirúrgica de 
Animais de Companhia 

Leticia Leal De Oliveira  

Docente Isabella Vilhena Freire Martins  
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Preceptor Andressa Cristina Gusmao Pontini 
Schimidt 

Guilherme Galhardo Franco 

Residente Thiago Queiroz de Menezes Débora de Souza Pozzato 

Gestor de saúde local 

 Tania Mara Cappi Mattos José Geraldo Mill 
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